
Zápisnica z verejného zasadnutia  obecného zastupiteľstva obce Pavčina Lehota, 

ktoré sa konalo 26.06.2017 v Pavčinej Lehote 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Neprítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program: 

1. Zahájenie 

2. Doklad o práci starostu a obecného úradu v období apríl – jún 2017 

3. Prejednanie a schválenie Záverečného účtu obce PL za rok 2016 

4. Prejednanie a schválenie prevodu prebytku hospodárenia za rok 2016 do rezervného fondu 

5. Rôzne 

6. Uznesenie 

7. Záver 

 

Rokovanie: 

K bodu 1/ 

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Miroslav Ščasný. 

Privítal prítomných poslancov, skonštatoval, že zasadnutie je uznášania schopné. Predniesol navrhnutý program 
zasadnutia a ten sa bez pripomienok schválil. Písaním zápisnice bola poverená Mgr. Radka Kureková. 

K bodu 2/ 

Starosta predniesol správu o činnosti obecného úradu a svojej činnosti za obdobie apríl – jún 2017. Tato správa 
bude priložená k zápisnici. 

K bodu 3/ 

K Záverečnému účtu obce PL za rok 2016 sa vyjadril hlavný kontrolór obce Ing. Daniel Klepáč. 

Konštatoval – metodika účtovania bola zachovaná, boli dodržané rozpočtové pravidlá 

Kompletná správa HK obce PL Ing. Klepáča bude priložené k zápisnici. 

Starosta dal o Záverečnom  účte  za rok 2016 hlasovať – bol zastupiteľstvom schválený 

K bodu 4/ 

HK obce predniesol poslancom aj výsledok hospodárenia a to s prebytkom 45 017,14 €. 

Starosta dal hlasovať o prevode prebytku tejto sumy do rezervného fondu obce – zastupiteľstvo schválilo 

K bodu 5/ 

Rôzne: 

A/ Starosta – oboznámil prítomných so situáciou ohľadom ponuky Ing. Dzúra na nákup a inštaláciu kamerového 
systému ku kontajnerom na biologický odpad. 



Ing. Hajkovský – či je v ponuke zahrnutý aj servis a záruka 

Zastupiteľstvo poverilo starostu, aby vypracoval Zmluvu o dielo s Ing. Dzúrom. 

B/ Starosta – došla ponuka na odkúpenie už používaného zariadenia športového ihriska z Demänovej a to  za 1 
400 € komplet - mantinely, stojany držiaky, podklad 

Všetci poslanci – vyjadrili súhlas s touto ponukou a poverili starostu k jednaniu o cene s majiteľom zariadenia. 

- Starosta vyzval poslancov, aby sa na zariadenie išli pozrieť – Mgr. Kureková a Ing. Hajkovský sa dohodli na 
obhliadke priestoru spolu so starostom nasledujúci deň 

C/ Starosta – vyjadrenie k žiadosti o finančnú dotáciu k oprave zvonice na cintoríne od Ministerstva kultúry SR – 
nepodporia 

- Starosta citoval z listu, že je potrebné žiadosť o dotáciu podať aj na budúci rok 

D/ Starosta – bude jednať o cene podielov pozemkov za Osvetovou besedou s majiteľmi spolu s Ing. Hajkovský 
a P. Okoličánym 

E/ P. Okoličány – otázka na zákon o údržbe trávnatých porastov v strede obce počas celého obdobia a povinnosti 
z neho vyplývajúce pre ich majiteľov – na Novej ulici sú nepokosené pozemky 

Pridala sa aj Mgr. R. Kureková – okolo príjazdovej cesty v hornej časti obce – nikto nekosí 

F/ Ing. Hajkovský – zaujímal sa o úpravu turistickej cesty pod lesom 

- Za OZ – zhodnotenie – uskutočnila sa  výsadba stromčekov na Vyhliadke deťmi z MŠ – pekná akcia 

- Pokosenie p. Paškom 

- Premenovanie priestoru pod vyhliadkou – U Kelta 

- Osadenie hojdačky, ktorú vyrobil P. Okoličány   

K bodu 6/ 

Mgr. Kureková prečítala uznesenie a to sa aj schválilo. 

K bodu 7/ 

Starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil. 

 

V Pavčinej Lehote, 26.06.2017 

Zapísala:  Mgr. Radka Kureková      ................................................ 

 

          ............................................... 

                                      Miroslav Ščasný 

                                                                                                               starosta obce Pavčina Lehota 

 

 


